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ΤΕΥΧΟΣ

Έμφαση σε έξι πεδία, για τη μείωση του κυκλο-
φοριακού και τη μεγαλύτερη χρήση μέσων μαζι-
κής μεταφοράς στη Θεσσαλονίκη, θα δώσουν από 
κοινού το ΣΑΣΘ και ο ΟΑΣΘ, σε συνεργασία πάντα 
με το υπουργείο Μεταφορών, όπως αποφασίστη-
κε στις 25 Φεβρουαρίου, στη διάρκεια συνεδρία-
σης του πρώτου από τους δύο φορείς, στην οποία 
συμμετείχε και ο νεοεκλεγείς πρόεδρος του 
δεύτερου, Χρήστος Στεφανίδης. Επρόκειτο για 
τη δεύτερη φορά σε λίγες  ημέρες, που οι διοι-
κήσεις του ΣΑΣΘ και του ΟΑΣΘ συναντήθηκαν για 
να θέσουν επί τάπητος σημαντικά συγκοινωνιακά 
ζητήματα.
Στη συνάντηση μετείχαν μέλη του Δ.Σ. του Ο.Α.Σ.Θ. 
και εκφράστηκε εκ μέρους του Συμβουλίου Αστι-
κών Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης η θέληση αλλά 
και η βεβαιότητα να γίνουν – μαζί με τον Ο.Α.Σ.Θ. 
– νέα βήματα στα δύο μεγάλα θέματα για τη Θεσ-
σαλονίκη.
Συγκεκριμένα, όπως ανέφεραν σε κοινή δήλωση 
οι δύο πρόεδροι των φορέων, έμφαση θα δοθεί 
στα εξής πεδία:
-Εκσυγχρονισμό / βελτίωση υπηρεσιών και ανα-
νέωση στόλου Ο.Α.Σ.Θ. 
-Χρήση αεροκίνησης σε τμήμα του στόλου 
-Ενίσχυση δρομολογίων και μελέτη λύσεων νέας 
αύξησης στόλου
-Προτάσεις και έργα υποστήριξης κίνησης λεω-
φορείων στο ΠΣΘ
-Αναδιαρθρώσεις λεωφορειακών γραμμών και 
τερματικών χώρων
-Παροχή βελτιωμένης εξυπηρέτησης στην επαρ-
χία Λαγκαδά. n

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΑΣΘ-
ΟΑΣΘ ΣΕ ΕΞΙ ΠΕΔΙΑ 
ΓΙΑ ΤΑ ΜΜΜ
  

Το Δ.Σ. της «Ένωσης Ελλήνων Επιστημόνων για 
την Προτυποποίηση και την Τυποποίηση» (ΕΝΕ-
ΠΡΟΤ) έπειτα από έκτακτη συνεδρίαση που συ-
γκάλεσε ο Πρόεδρος καθ. Άγγελος Ζαχαριάδης 
στις 18/02/2009 μετά την πληροφορία για το θά-
νατο του καθ. Γεώργιου Παπαδημητρίου εκφράζει 
τη βαθιά του θλίψη και τη συμπαράσταση προς 
την οικογένειά του, για το χαμό του εκλιπόντα, μέ-
λους της ΕΝΕΠΡΟΤ, εκλεκτού επιστήμονα, ακα-
δημαϊκού και πολιτικού προσώπου της χώρας και 
αποφασίζει:
1) Την παράσταση στην κηδεία του και την έκφρα-
ση συλλυπητηρίων προς την οικογένειά του
2) Την κατάθεση στεφάνου προς τιμήν του
3) Την έκδοση και δημοσιοποίηση ψηφίσματος n

Γ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

Ψήφισμα ΕΝΕΠΡΟΤ για τον θάνατό του

Για τις 8-9 Οκτωβρίου του 2009 προγραμμα-
τίζεται η 6η διεθνής συνδιάσκεψη με τίτλο 
“Standardization, Protypes and Quality: A 
Means of Balkan Countries’ Collaboration”, την 
οποία θα διοργανώσει στη Θεσσαλονίκη η Ένω-
ση Ελλήνων Επιστημόνων για την Προτυποποίη-
ση και την Τυποποίηση (ΕΝΕΠΡΟΤ). 
Στη συνδιάσκεψη αναμένεται να συμμετέχουν 
πολλοί Έλληνες και ξένοι επιστήμονες και ειδι-
κοί από Βαλκανικές κυρίως χώρες, αλλά και από 
όλο κυριολεκτικά τον κόσμο παρουσιάζοντας ει-
σηγήσεις στην αγγλική γλώσσα για τις παρακάτω 
θεματικές ενότητες:
Πρότυπα για ορθολογισμό και ποιότητα  στην κοι-
νωνία, τις υπηρεσίες, την εκπαίδευση, την υγεία, 
το περιβάλλον, την παραγωγή και τη διακίνηση, 
τη γεωργία, τα τρόφιμα και τους καταναλωτές, 
τις κατασκευές, τις μετρήσεις-δοκιμές- ελέγ-
χους, τη διακρίβωση και πιστοποίηση.
Προθεσμία υποβολής περιλήψεων έχει οριστεί η 
30η Απριλίου 2009, ενώ για την υποβολή του πλή-
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ρους κειμένου η 10η Ιουλίου 2009. Η Συνδιάσκεψη 
αυτή είναι η έκτη από μια σειρά συνδιασκέψεων, οι 
οποίες ξεκίνησαν το 1997 στη Θεσσαλονίκη.  Μετά 
τη συνδιάσκεψη εκείνη, με πρωτοβουλία της ΕΝΕ-
ΠΡΟΤ, δημιουργήθηκε μια «Συντονιστική Επιτρο-
πή Βαλκανικών Συνδιασκέψεων», με δύο εκπρο-
σώπους από κάθε Βαλκανική χώρα.  
Η «Κεντρική Γραμματεία Βαλκανικών Συνδια-
σκέψεων», που δημιουργήθηκε παράλληλα, έχει 
την έδρα της στα γραφεία της ΕΝΕΠΡΟΤ, στη 
Θεσσαλονίκη.  Με το συντονισμό της Κεντρικής 
Γραμματείας πραγματοποιήθηκαν: η 2η  και η 
5η συνδιάσκεψη στη Σωζόπολη Βουλγαρίας, 
η 3η στα Τίρανα Αλβανίας και η 4η στη Θεσσα-
λονίκη. Για περισσότερες πληροφορίες, οι εν-
διαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στους 
εξής τηλεφωνικούς αριθμούς και ηλεκτρονικές 
διευθύνσεις: ΕΝΕΠΡΟΤ, Επιμενίδου 19, 54633 
Θεσσαλονίκη, τηλ. 2310 286680, 286182, Φαξ 
2310 286680, Ηλ. Διεύθυνση: protypation@auth.
gr  Ιστοσελίδα: www.eneprot.gr.  n

Νέα αναμνηστικά μεταλλικά κέρματα, αξίας 2 
ευρώ, τίθενται σε κυκλοφορία με αφορμή τον 
εορτασμό της 10ης επετείου της ΟΝΕ (1999-
2009). Τα κύρια γνωρίσματα των κερμάτων, που 
τυπώνονται εφάπαξ σε ποσότητα 4.000.000 τεμα-
χίων, κοινοποιούνται με το Προεδρικό Διάταγμα 
193/2008. Η παράσταση της εθνικής όψης θα εί-
ναι διαφορετική από τα κυκλοφορούντα ελληνικά 
κέρματα της αξίας αυτής, αλλά με κοινό σχέδιο 
για όλα τα κράτη μέλη. 
Τα ειδικά χαρακτηριστικά της παράστασης, που 
επελέγη στις 25 Φεβρουαρίου 2008 από ειδική 
επιτροπή –κατόπιν διαγωνισμού μεταξύ των κρα-
τών της ευρωζώνης- είναι: περιμετρικά στον δα-
κτύλιο του κέρματος φέρονται τα 12 αστέρια της 
ΕΕ, ενώ επάνω και εντός του πυρήνα του κέρμα-
τος αναγράφονται οι λέξεις «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟ-
ΚΡΑΤΙΑ».
Στο κέντρο του πυρήνα, εντός ακανόνιστου δα-
κτυλίου, υπάρχει σχέδιο ανθρώπου σε πρωτόγονη 
μορφή μαζί με το σύμβολο του ΕΥΡΩ - το σχέδιο 
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παραπέμπει σε αρχαία κοπή νομίσματος. Στη 
δεύτερη, κοινή για όλες τις χώρες της ευρωζώ-
νης, όψη η παράσταση είναι ίδια με τα κυκλοφο-
ρούντα ελληνικά κέρματα της αξίας αυτής με έτος 
κοπής το 2008.  Στο κάτω μέρος του σχεδίου του 
κέρματος αναγράφονται περιμετρικά τα αρχικά 
«ΟΝΕ» και οι χρονολογίες 1999-2009. Η ονομα-
στική αξία του νομίσματος αναγράφεται μόνο στην 
κοινή όψη, κατά παρέκκλιση των διατάξεων του  
άρθρου 2 της από 3/6/2005 σύστασης της Ευρω-
παϊκής Επιτροπής.  n




